
Mäetaguse Põhikool
Personali rahulolu-uuringu tulemuste 

võrdlus
2017-2019 aastal

2017 vastas 34 töötajat

2018 vastas 34 töötajat

2019 vastas 37 töötajat
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1. Kooli töötajatel on võimalus kaasa rääkida oluliste otsuste tegemisel
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2. Tean oma rolli kooli arengukava elluviimisel
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3. Planeeritud muudatused viiakse ellu
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4. Direktor kasutab koolile eraldatud ressursse efektiivselt
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5. Meie koolis käsitletakse probleeme avalikult
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6. Meie koolis on aktiivne hoolekogu
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7. Hoolekogu suudab mõjutada koolis toimuvat
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8. Meie koolis on aktiivne õpilasesindus
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9. Õpilasesindus suudab mõjutada koolis toimuvat
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10. Õppenõukogu teeb oma tööd efektiivselt
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11. Õppenõukogu otsuseid täidetakse
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12. Meie kool on hästi juhitud
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13. Tean meie kooli tunnustusüsteemi
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14. Meie koolis jagatakse tunnustust hästi tehtud töö eest
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15. Tunnen, et meie koolis hinnatakse minu tööd
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16. Mulle antakse minu töö kohta tagasisidet
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17. Meie koolis hinnatakse õpilaste saavutusi
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18. Tunnen, et lapsevanemad hindavad õpetajate tööd
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19. Olen rahul kooli ruumidega
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20. Mul on olemas kaasaegsed vahendid, et teha oma tööd hästi
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21. Tööaja korraldus annab võimaluse oma aega planeerida
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22. Meie koolis töötamine võimaldab mul kasutada oma teadmisi, oskusi ja võimeid
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23. Kool võimaldab mul osaleda minu arenguks olulistel koolitustel
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24. Olen saanud rääkida juhtkonnaga oma soovidest ja arenguvõimalustest
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25. Meie koolis vahetatakse tööalaseid kogemusi ja teadmisi
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26. Meie kooli töökollektiivis on avatud õhkkond
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27. Meie töötajate suhted juhtkonnaga on head
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28. Kooli õpetajate ja lastevanemate suhted on valdavalt head
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29. Õpetajate käitumine on õpilastele eeskujuks
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30. Meie koolis ollakse sallivad kõigi suhtes
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31. Töö tegemiseks vajalik informatsioon jõuab minuni õigeaegselt
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33.Koolis toimuva kohta saan infot
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34.1 Kool kujundab järgmise väärtuse: koostöö
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34.2 Kool kujundab järgmise väärtuse: sallivus
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34.3 Kool kujundab järgmise väärtuse: keskkond ja tervis
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34.4 Kool kujundab järgmise väärtuse: vastutus
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34.5 Kool kujundab järgmise väärtuse: viisakus
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34.6 Kool kujundab järgmise väärtuse: loovus
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36. Mäetaguse Põhikoolil on hea maine, sinna tahetakse õppima minna
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37. Meie koolis omandatav haridus võimaldab õpilastel tulevikus hästi hakkama saada
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38. Usun, et töötan meie koolis ka aastate pärast
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39. Soovitan meie kooli tööle tulla
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40. Mulle meeldib minu töö
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41. Olen meie kooliga rahul

46


